
Rosolini – Finanziata dalla Regione  la ristrutturazione del Tensostatico di via Cavaliere Marina per l’importo di 330mila euro grazie ad una emendamento dell’on. Riccardo Gennuso(FI)

L'amministrazione comunale di Rosolini, guarda sempre con maggiore interesse alle esigenze dei giovani ed al mondo dello sport. 
Il consigliere di maggioranza, Daniele Giurato, di 'Giovani Rosolinesi' si è intestato una battaglia per ridare lustro al Pallone Tensostatico di via Cavaliere Marina, struttura sportiva, oramai troppo vetusta e che necessita di lavori straordinari per riportarlo alla sua piena funzionalità. Il consigliere per eseguire un progetto esecutivo si è affidato ad un tecnico esterno, Natalino Matarazzo che ha  lavorato con il responsabile dell' Ufficio Tecnico, Salvatore Speranza ed alla fine della progettazione, è stata inoltrata richiesta di finanziamento al Dipartimento alle Infrastrutture dell’Assessorato Regionale. Adesso, grazie ad un emendamento  del deputato rosolinese di FI Giuseppe Gennuso,  la Regione Siciliana ha stanziato un finanziamento di 330mila euro .

“La struttura in questione – afferma il consigliere Daniele Giurato – allo stato attuale  versa in condizioni di degrado ed abbandono poco idonea alle attività sportive. Per questo motivo, su input del Movimento Giovani Rosolinesi e della coalizione che sostiene il Sindaco Spadola, ci siamo attivati per fare redigere   un progetto esecutivo ad un tecnico esterno, Natalino Matarazzo. Un progetto globale che prevede tra l’altro, la sostituzione del manto di copertura attualmente ancorato su struttura metallica esterna, con nuovo telo, la ripavimentazione e collocazione del nuovo pavimento,  nuove strutture per i vari servizi ( igienici, spogliatoi ecc...). In sostanza una struttura sportiva degna di questa definizione e all’avanguardia. Questi sono fatti concreti che andiamo a realizzare senza enfasi né proclami ma sempre nel più assoluto silenzio e con umiltà. Noi non ci riempiamo la bocca di parole. I risultati – conclude Giurato -si concretizzato in perfetta sinergia e soprattutto sintonia non “sudditanza” come qualcuno l’ha definita,  con le varie rappresentanze istituzionali di riferimento come il caso di questo finanziamento ottenuto per interessamento  dell’on. Riccardo  Gennuso che colgo l’occasione per ringraziarlo” .

